
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 159
van DANIËLLE VANWESENBEECK
datum: 7 januari 2019

aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Evaluatie vereenvoudigde innovatiesteun  -  Doorlooptijden

In antwoord op mijn vraag om uitleg van 13 december 2018 over de vereenvoudigde 
innovatiesteun, gaf de minister in de commissie Economie aan dat het Agentschap 
Innoveren en Ondernemen (VLAIO) enkele pistes zou bekijken om de doorlooptijden te 
verbeteren.

1. Welke pistes zullen worden bekeken? Welke mogelijkheden ziet VLAIO om de 
doorlooptijden verder in te korten?

2. Wanneer kan resultaat verwacht worden van deze oefening?



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 159 van 7 januari 2019
van DANIËLLE VANWESENBEECK

1. In het ondernemingsplan 2019 van het agentschap worden volgende acties 
opgenomen die een positieve impact hebben op de doorlooptijd: 
 Het verkennen van de mogelijkheid om aan de hand van parameters zoals 

complexiteit van de aanvraag, risicogehalte en omvang van de steun het proces 
van behandeling van de steunaanvraag verder te diversifiëren met als doel zowel 
de transparantie voor de klant als de doorlooptijd te verbeteren. Onderzocht 
wordt hoe eenvoudige aanvragen voor een beperkt steunbedrag dan volgens een 
vereenvoudigd en korter proces behandeld kunnen worden;

 Het verkennen van de mogelijkheden om geïntegreerde steunaanvragen 
(innovatiesteun en economische steun) binnen één proces af te werken; 

 Het opzetten van initiatieven om de doorstroming van projectaanvragen die door 
team bedrijfstrajecten en de gespecialiseerde front-offices van het VLAIO begeleid 
werden te optimaliseren.

 Het verkennen van de mogelijkheden van een verregaande digitalisering en 
datagedreven aanpak ter ondersteuning van de projectadviseur bij de evaluatie 
van projecten. 

2. De pistes hierboven beschreven zullen in de loop van 2019 verder uitgewerkt worden 
en afgestemd worden met de stakeholders van het agentschap. Eerste effecten 
zouden merkbaar moeten worden vanaf het najaar van 2019.  


